



## 跟着打卡荆山楚水

为一场比赛，奔赴一座城。如今，越来越多的人热衷于体育旅游，跟着赛事去旅行。体旅融合创造出多元化的消费场景，从体育赛事吸引的大量游客，到运动基地带动的餐饮、住宿、交通等的消费，每一环都蕴含商机。体旅融合，打开旅游新赛道。



圣境山滑翔基地，全年有200多天适合飞行。(受访者单位供图)

## 20天引客50万 圣境东宝“飞起来玩”

10月17日至20日，2024年滑翔伞定点世界杯总决赛在东宝圣境山生态旅游区举行，来自19个国家和地区的48名滑翔伞顶尖运动员逐梦蓝天。

2024年滑翔伞定点世界杯从今年2月开始，此前已先后在泰国、土耳其、哈萨克斯坦、印度尼西亚、德国等五国举行分站赛，并按照赛制规则，选取世界积分排名前12名的队伍(每队4名队员)，共48名滑翔伞顶尖运动员入围总决赛，最后在东宝圣境山生态旅游区决出团体前三名、综合前三名和女子前三名。

在赛事举办期间，东宝区采取“体育引流搭台、文旅项目唱戏”模式，以圣境山生态旅游区为空间载体，打造能看、能玩、能吃、能住、能体验的消费新场景，先后开展了飞行表演、飞行体验、飞行器器材展、“宝”物市集、草地音乐节、徒步挑战赛等文体活动。

10月18日，“飞享圣境‘宝’物市集”活动在东宝圣境山生态旅游区开市。南桥包子、八角雪梨、金泉村脆柿、仙居瓜蒌子、非遗技艺、荆派面塑……73家企业和商户将摊位设置在赛事现场，吸引大量游客前来品尝、购买。

10月19日，参加2024年滑翔伞定点世界杯总决赛的外籍运动员在东

宝区的组织下，参观荆门市博物馆，游览中天街，品味荆门本土茶叶、饺子馅饼等特色美食。

在赛事环境上，东宝区配套建设了体育公园、游客中心、旅游驿站等一批基础设施，吸引了山下院子等一批服务项目落户。“这里的场地非常优秀，让人印象深刻。今年，组织者付出了很大的努力，相比去年有了更大的提高。”滑翔伞定点世界杯组委会技术官员Uga(音译名:乌嘎)说。

“最近几年，我们先后承办了多场国内国际高规格体育赛事，‘圣境滑翔’知名度越来越高，很多本地及外省游客慕名而来。现在滑翔带飞尤为火爆，需要提前预约。”圣境山滑翔基地运营方、荆门亚航航空运动有限公司负责人余江颖介绍，此次赛事的举行，不仅让滑翔伞运动更加火热，也带来了不少人流。赛事期间，酒店、餐饮、旅游景点等都迎来了客流高峰。

据统计，从“十一”假期至赛事期间，20天时间里，东宝区累计接待游客50.29万人次，实现旅游综合收入2.31亿元，较去年同期分别增长了13.65%与18.82%。

(选自湖北日报客户端东宝频道 作者 彭迎兵 欧阳萍)

## 300余名车手驰骋浠水河畔

骑在风景中，人在景中游。10月27日上午，湖北·环大别山多彩旅游骑行赛首赛在浠水开赛，来自安徽、江西、广东、上海、重庆、浙江等省份的316名骑行爱好者齐聚浠水，共同体验骑行的激情和乐趣。

本次赛事共设有浠水、英山、罗田三站。首站赛事线路以浠水城区“一河两岸”多彩旅游路为核心，赛道环绕浠水六桥与浠水二桥，穿越滨河智慧体育公园，途经一多纪念馆。

上午9时，随着一声鸣笛，男子公路精英组的参赛者们如同离弦之箭飞驰而出。身穿骑行服的运动员们，迎风骑行收集一路风光。“沿途的风景都很美，空气也很清新。”参赛选手李丽说。

这场在县城中心举行的绕圈赛，不仅让浠水市民们有机会近距离领略来自全国各地精英车手们的风采，更让他们

深切感受到了这项运动的速度与激情。“观众很热情，呐喊、助威都很给力。赛道依山傍水，我平时也喜欢在这条路上骑自行车。”观众徐鑫康说。

经过3个多小时的激烈角逐，参赛选手庞培林以59分15秒的成绩夺得男子公路精英组冠军，陈湘源以52分25秒的成绩夺得男子公开组冠军，谢园园以51分12秒的成绩夺得女子公开组冠军。夺冠后的庞培林表示：“无论是赛事规模还是赛道条件，都很不错，赛事保障也非常到位。”

“赛事的顺利举办，成功向各地运动员、参赛观众展现了浠水县精心打造的多彩旅游路，为浠水县‘文旅+体育’融合发展注入了新动能。”浠水县全民健身指导中心主任张修志说。

(选自湖北日报客户端浠水频道 作者 方俊 李梦瑶)

## 1个月4场 重大体育赛事活动钟情秭归

10月27日，2024年国际划龙舟世界杯暨2025年成都世界运动会龙舟项目资格赛在秭归县徐家冲港湾落幕。13个国家和地区的16支龙舟队伍，在3天时间里逐浪高峡平湖。最终，来自印尼和泰国的参赛队分获总分积分排名前两名，赢得2025年成都世界运动会龙舟项目参赛资格。

实际上就在本月，秭归已经举办了4场国际国内大赛。10月1日，2024国际篮联三人篮球挑战赛开赛。10月6日，2024年全国(U19)青年篮球联赛男子组第二阶段(宜昌赛区)在秭归“鸣哨”。10月14日，2024年孤独症智慧星快乐骑行公益活动在秭归举行。

“体育赛事是认识城市的一扇窗口。‘跟着大赛游秭归’等系列品牌活动，让众多参赛者和游客慕名而来，不仅带动了经济收入，还促进了‘文化旅游+’的多元融合发展。”秭归县人民政府党组成员吴雄介绍。

“举办体育赛事，秭归拥有成熟的条件。”秭归县文化和旅游局党组成员、体育中心主任王勇介绍，首先是秭

归自身的自然风光和历史文化，成为吸引赛事来秭归的最大优势。其次，三峡机场离秭归县城仅1小时车程，徐家冲港湾和芝茅路又是天然的龙舟、自行车赛道，这是秭归拥有的先天自然地域条件。

“秭归浓厚的全民运动氛围也成了‘加分项’。”王勇介绍，秭归已建成“两馆一场”、水田坝滑翔伞运动基地、九畹溪漂流基地等，基本实现了“10分钟健身圈”。目前常年活跃的体育协会有18个，会员超1500人。

3年来，秭归每年举办县级及以上体育赛事达30场。今年，秭归印发《关于推动文旅深度融合加快新时代秭归旅游业高质量发展的实施意见》，提出做优休闲运动产品。

数据显示，国庆假期，秭归共接待游客69.29万人次，实现旅游总收入3.69亿元。其中，作为2024国际篮联三人篮球挑战赛竞赛场地的屈原故里文化旅游区吸引游客3万余人次。

(选自湖北日报客户端秭归频道 作者 邹媛 郑涛 史丽)

潜江

## 打造社保业务“15分钟服务圈”

“社保卡能在家门口办，方便！”近日，潜江市周矶街道范新场村陈大爷为便民服务点赞。

事情从一次巡察说起。潜江市委第三巡察组接到群众反映，周矶街道居民不能就近办理社保卡，十分不便。

巡察组带着疑问向潜江市人社局核了解情况，并在实地走访调研中发现，潜江有制卡网点46家，目前，仍有3个地方未覆盖，其他区镇街道也存在网点少、设备老化、制卡速度慢等问题。

在巡察组的督促下，该市人社局与未设制卡网点的街道和金融机构多次协商，最终解决这一问题。目前，该市社保卡制作服务网点从46家增加至86家，23个区镇街道全部覆盖到位，11项服务下沉至服务网点，形成社保业务“15分钟服务圈”。

目前，巡察组推动解决民生实事182件，以实实在在的成效回应群众期盼。

(选自湖北日报客户端潜江频道 作者 彭雪梅 陶陶)

枣阳

## 薄荷香飘致富路

10月31日，枣阳市杨岗镇孙寨村薄荷种植基地内，薄荷的丝丝清香飘散在田间，一排排青翠欲滴的嫩芽向上伸展，30余名村民熟练地采摘着。不一会儿，满筐的嫩绿薄荷尖便被递到早已等候在厂区边的村民手中，随后进行分拣、称重，再倒入烘干机中。

“我们都是孙寨村的留守妇女。以前在家闲着没事做，现在来村里干零活，不仅学到种植技术，一年下来还能有8000元左右的额外收入。”收割工人孙云书，自己还种植了18亩薄荷，每年能增收5.5万元。

近年来，孙寨村成功引入薄荷种植加工为一体的特色基地。在种植和销售过程中，为村民提供指导。

目前，孙寨村规模化薄荷种植基地约160亩，亩产在1600斤至2200斤之间，收入可达50万元。下一步，孙寨村计划引进紫苏、蛇草等产量更高、经济价值更大的中药材品种。

(选自湖北日报客户端枣阳频道 杨春晓 余阳)

广水

## 电商“大V”助力山货出山

10月26日，2024年“金秋随州·和美广水”新型农村集体经济高质量发展暨电商直播带货大赛在十里街道双塘村开幕，村干部、“新农人”、返乡青年等17位电商“大V”同台竞技、各展身手，助力山货出山。

“我们双塘村种的大米粒粒饱满，晶莹剔透，欢迎大家下单品尝！”“大家看到的这款是手工压榨的纯正菜籽油，每一滴都源自大自然！”作为“东道主”，双塘村村干部、广水乡村合作投资集团有限公司主播徐旭，对自家售卖的产品特性了如指掌。

徐旭介绍，2021年，村里成立乡村合作社，流转村民闲置抛荒地，发展林果、莲藕、辣椒等种植业，喜获丰收。“可‘好货’如何卖出‘好价’，却让大家‘愁坏了头’。”

双塘村村干部“试水”直播带货，注册“双塘村”“十里香”两个商标，对各种特色农产品统一包装、统一宣传、统一销售。“现在我们除了日常带货外，还会主动发起‘饺子节’‘走村串巷看腊货’等活动，着力打响广水特色农产品招牌。”徐旭说。

“看看我们家的冬桃，个大皮薄，咬一口满嘴甜蜜。”在广水市艾华姐电子商务有限公司“摊位”，主播付艾华边介绍产品，边咬下一口桃子。

付艾华是一名返乡创业青年。她南下务工多年，月薪过万。2016年，付艾华返乡，开启电商助农之旅，每年帮助销售“三白”蔬菜、胭脂红鲜桃等农产品50余万斤，年销售额近500万元。“今天1个多小时订单量就达120单，营业额近3600元。再接再厉！”付艾华兴奋地说。

“我们广水一年四季温度适宜，光照充足，种出来的花菇肉厚、细嫩、鲜美，大家可以买回去做花菇炖肉、干煸花菇，还可以炖汤喝！”湖北省花花菌子电子商务有限公司主播杨洋不甘示弱。

近年来，广水市利用乡村合作社探索村集体经济发展新路径，把牢直播带货“方向盘”，一笔笔订单让广水特色农产品飞出大山，飞向全国。

(选自湖北日报客户端广水频道 作者 刘冬 高晓涵 陈道)

## 湖北省资产管理有限公司与湖北宏益资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖北省资产管理有限公司(以下简称“转让方”)与湖北宏益资产管理有限公司(以下简称“受让方”)2024年10月11日签署的《债权转让协议》，协议编号为【湖北资管】JR-BLB-20240611003，转让方已将其依法享有的对下列公告清单中所列债务人、担保人的债权及相应担保权利，包括但不限于转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等各项费用全部转让

给受让方。转让方和受让方特此联合公告，通知各债务人、担保人及其他义务人，受让方已依法取得上述债权及相应担保权利等全部合法权益，并要求公告清单中所列债务人、担保人及其他义务人，自本公告之日起立即向受让方履行主债权合同及担保合同约定的或生效法律文书确定的还本付息义务，以及承担相应担保责任。

注:1.公告清单中列示的内容与实际如有不符,以具体签署的合同等法律文件约定为准。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

公告清单如下(利息暂计算至2024年8月20日,金额单位币种:元、人民币):

序号	债务人名称	本金	利息	垫付费用	债权合计	担保人及相关各方
1	湖北凯骑电动车科技有限公司	24,741,196.49	18,336,765.74	202,550.00	43,280,512.23	廖军、袁瑛

特此公告。  
联系人:彭经理  
联系电话:17771133477  
地址:湖北省襄阳市樊城区汉江路42号汉江悦府8幢2层006室

湖北省资产管理有限公司  
湖北宏益资产管理有限公司  
2024年11月2日

## 枝江：“城管蓝”清晨护摊忙

为进一步优化营商环境，营造良好经营秩序，枝江市城市管理执法局协调相关部门对农户自产自销区进行改造升级，建设全新顶棚，扩大经营面积，为广大菜农带来看得见的实惠。

清晨，枝江市马半路市场农户自产自销区内人流如织，菜农们在规划好的位置“排排坐”，摊前摆放着各种各样新鲜采摘的蔬菜、水果，买菜的市民熙熙攘攘地穿梭其中，小小的摊位烟火气弥漫。

据了解，受今年年初降雪天气影响，自产自销区原本的顶棚破损，给农户带来了许多不便。为解决这一问题，枝江市城管执法局通过多次实地踏勘，结合市场周边经营情况及农户实际需求，设置满足各类农户车辆停放需求的全新顶棚，为农户遮风挡雨。

目前，农户自产自销区内共规划了约

160个摊位，不仅服务了农户，也保持了市场的整洁和有序。前来买菜的市民向女士说：“现在菜场这个棚子搭得很规范、很好，里面什么菜都有，不需要到处跑，想买什么就有什么。”

农户自产自销区建成后，为保障市场周边良好交通秩序、经营秩序、市容秩序，城管队员每天六点三十准时到岗，对周边门店出店经营、流动摊贩占道经营等现象全面规范，将干净、整洁、有序的出行道路还路于民。

市城管执法局将坚持常态化开展早间市场周边整治工作，同时也呼吁广大农户、商户，在农贸市场周边经营的同时，规范停放驾驶车辆、保障良好经营秩序，杜绝“马路市场”现象，共同促进市场长效有序良性发展。

(杨克俭)